

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет)

БАКИНСКИЙ ФИЛИАЛ

УТВЕРЖДАЮ

Ректор Бакинского Филиала
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им.

И.М. Сеченова

А.Д. Алиев

« 26 » сентябрь 2017 г.

ПРАВИЛА

**регламентирующие внешний вид студентов Бакинского филиала
Первого Московского государственного медицинского университета
имени И.М. Сеченова (Сеченовский Университет)**

г.Баку, 2017

Воспитание врачей является важнейшей задачей, так, как только глубоко духовный и нравственный работник сможет качественно заботиться о здоровье людей, создавать благоприятную психологическую обстановку для пациентов, стремиться к скорейшему восстановлению трудоспособности больных и проводить первичную и вторичную профилактику заболеваний. Внешняя культура – это внешний вид врача. Внешность врача должна отражать внутреннюю собранность, самодисциплину. Еще Гиппократ указывал, что врачам следует «держать себя чисто, иметь хорошую одежду, ибо все это обыкновенно приятно для больных».

Студент Бакинского Филиала Первого Московского Государственного медицинского университета им.И.М.Сеченова (Сеченовский Университет) (далее Филиал) должен соблюдать требования к внешнему виду во время пребывания в Филиале, на клинических базах Филиала.

Медицинская форма символизирует чистоту помыслов врача, строгость в выполнении своих профессиональных обязанностей. Опрятный внешний вид всегда ассоциируется с хорошей профессиональной подготовкой. Медицинская форма подразумевает:

- белый халат и медицинскую шапочку (где необходимо), безукоризненно чистые, выглаженные;
- сменную обувь на устойчивой мягкой подошве.

Ношение иных головных уборов в помещениях не допускается.

Ношение халата подразумевается на теоретических занятиях, на практических клинических занятиях в аудиториях, на клинических базах предусматривается использование халата или медицинского костюма, медицинской шапочки и сменной обуви.

Медицинский костюм должен быть одноцветным.

Медицинская форма должна меняться по мере загрязнения (при необходимости – чаще). Длина халата до колена и ниже.

Сменная обувь должна быть с закрытым носом, легко моющейся, удобной, физиологичной, тщательно вымытой, разрешается небольшой каблук (до 5 см). Не допускается использование замшевой и подобной ей обуви.

Помимо медицинской формы к внешнему виду студентов предъявляются следующие требования:

- у девушек длинные волосы должны быть собраны в косу, либо в «пучок», при необходимости аккуратно заправлены под медицинскую шапочку;

- ногти чистые, у юношей коротко острижены. У девушек допускается длина не более 3-х мм, маникюр бесцветным или светлых тонов лаком, без колец. На клинических базах ногти не должны выступать за ногтевую фалангу.
- допускается нейтральный макияж, пастельных тонов.
- юноши должны быть аккуратно пострижены и побриты.

Не следует использовать яркие, объемные украшения и вызывающий макияж. На клинических базах любые украшения запрещены. Не стоит также пользоваться тяжелыми духами со сладкими насыщенными ароматами.

При входе в здание Филиала и на клинические базы студент снимает головной убор, верхнюю одежду помещает в гардероб и приводит себя в надлежащий вид согласно требованиям Филиала. Отсутствие установленной медицинской формы (или частичное отсутствие) считается нарушением дисциплины.

Ношение студентами (как юношами, так и девушками) одежды, не соответствующей нормам образовательного медицинского учреждения - спортивных костюмов, шорт, дырявых брюк, коротких юбок или платьев (выше 10 см над коленями), сланцев, маек, не прикрывающих полностью верхнюю часть тела - не допускается, так как противоречит нормам врачебной этики и является признаком неуважительного отношения к преподавателям, пациентам и будущим коллегам.

Ответственность за нарушение настоящих Правил

Учебная часть и преподаватели обязаны контролировать соблюдение студентами настоящих Правил.

При нарушениях настоящих Правил студенты подвергаются мерам административного воздействия, преподаватель имеет право не допустить студента к занятию. По письменному представлению преподавателей или администрации вопрос о дисциплинарном нарушении будет рассматриваться Дисциплинарным Советом.